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11η Ναυτική Εβδομάδα: H παράσταση «Χαίρε 
Μεσολόγγι, του Γένους η λαμπάδα» από 
«Μαγνήτων Κιβωτό» της Ι.Μ. Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Ιουνίου 
2026, στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, η χορευτική παράσταση 
«Χαίρε Μεσολόγγι, του Γένους η λαμπάδα», στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων της 11ης Ναυτικής Εβδομάδας, που διοργανώνει η 
«Μαγνήτων Κιβωτός», ο πολιτιστικός φορέας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού.

Η φετινή διοργάνωση είναι αφιερωμένη στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και στη 
συμπλήρωση διακοσίων ετών από την ηρωική Έξοδο των Ελεύθερων 
Πολιορκημένων, τιμώντας ένα από τα λαμπρότερα κεφάλαια της νεότερης 
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ελληνικής ιστορίας.

Στην εκδήλωση, που υλοποιήθηκε από την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Μέριμνας και 
Αλληλεγγύης του Δήμου Βόλου, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Κοινωνικού Χορού 
και Πολιτισμού «Χοροέκφραση», συμμετείχαν επιλεγμένα τμήματα των Κοινωνικών 
Κέντρων του Δήμου Βόλου, παρουσιάζοντας ένα ξεχωριστό πρόγραμμα 
αφιερωμένο στην παράδοση, την ιστορική μνήμη και τον πολιτισμό.



Στη σκηνή εμφανίστηκαν τα παιδικά τμήματα παραδοσιακών χορών, τα τμήματα 
ενηλίκων παραδοσιακών χορών, τα τμήματα λαϊκών χορών, καθώς και τα τμήματα 
μουσικοκινητικής αγωγής νηπίων. Την καλλιτεχνική επιμέλεια και διδασκαλία είχε 
η κ. Χριστίνα Κουκουράβα, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και χοροδιδασκάλισσα.



Εκατοντάδες συμπολίτες παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την 
παράσταση, η οποία ανέδειξε μέσα από τη μουσική και τον χορό διαχρονικά 
μηνύματα ελευθερίας, αυτοθυσίας και εθνικής αφύπνισης, φέρνοντας τη νέα γενιά 
σε επαφή με τις αξίες και τις παραδόσεις του τόπου μας.

Το θερμό χειροκρότημα του κοινού επισφράγισε μια όμορφη πολιτιστική βραδιά, με 
τον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού να κατακλύζεται από κόσμο που στήριξε με την 
παρουσία του τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία.



Η «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο», με περισσότερα από δέκα χρόνια αδιάλειπτης 
παρουσίας και ιδιαίτερα μεγάλη ανταπόκριση του κοινού, διοργανώνεται από τη 
«Μαγνήτων Κιβωτό, για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος», φορέα 
πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, με τη 
συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, της Περιφερειακής Ενότητας 
Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων, του Δήμου Βόλου, του Οργανισμού Λιμένος 
Βόλου και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας.



Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ
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